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ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ 
 
Πάνω από 75 μέρες σε πολλαπλά ταξίδια, χρειάστηκαν για την πλήρη χαρτογράφηση αυτής 
της άγνωστης χώρας! 
Τρέξαμε πολύ. Ακολουθώντας τα καραβάνια των νομάδων του Νότου,  περπατήσαμε  κοντά 
στα λιβυκά σύνορα και τα αυστηρά τοπία των κρατήρων του Τιμπεστί στο Βορρά. Από τη λίμνη 
Τσαντ μέχρι στα εξωκόσμια τοπία του Εννεντί που γίνονται επιτέλους όλο και πιο γνωστά τα 
τελευταία χρόνια. 
Στο ταξίδι αυτό βάλαμε την ψυχή μας και διαλέξαμε τα καλλίτερα της χώρας. Προβλέψαμε δύο 
ολόκληρες μέρες στις  ασύλληπτες βραχογραφίες της Νιόλα Ντόα, όπου ελάχιστοι άνθρωποι 
έχουν κατορθώσει να φτάσουν. Και από κει ταξιδεύουμε στη fata morgana  των χαμένων 
λιμών Ουνιάγκα στην καρδιά της Σαχάρας που βρίσκονται στον κατάλογο της  UNESCO. 
Δεν πρόκειται για ένα τουριστικό ταξίδι! Το πρόγραμμα του ακολουθεί είναι μια διεισδυτική 
εξερευνητική αποστολή σε ένα από τα 3 κορυφαία  σημεία του πλανήτη. 
Μην έλθετε αν δεν είστε έτοιμοι να αλλάξτε τον τρόπο που γνωρίσατε μέχρι τώρα  τον κόσμο. 
Όσοι όμως κάνετε την υπέρβαση, δεν θα πιστεύετε στα μάτια σας.  
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ΤΣΑΝΤ ΝΙΟΛΑ ΝΤΟΑ 
 

 
ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

 
 

Ημέρα 1η: Αθήνα -  Ντζαμένα 

Πετάμε με ενδιάμεσο σταθμό για το Τσαντ στο κέντρο της Αφρικής.  Άφιξη το μεσημέρι στη 
Ντζαμένα την πρωτεύουσα της χώρας. Απογευματινή περιήγηση της πόλης.  

Ημέρα 2η: Ντζαμένα-Τσάντρα 

Φορτώνουμε τον εξοπλισμό μας και τα εφόδια στα τζίπ και πριν το μεσημέρι αναχωρούμε για 
την απεραντοσύνη της Σαχάρας. Με λίγη τύχη θα  διασταυρωθούμε με  καραβάνια νομάδων 
που μετακινούνται νότια, αναζητώντας νέα βοσκοπόπια. Περνάμε από το Μασακόρυ και νωρίς 
το βραδύ στοχεύουμε να φτάσουμε στην περιοχή Τσάντρα για διανυκτέρευση. 

Ημέρα 3η:Τσάντρα-Μουσόρο -Μπαταντζενέ 

Διασχίζουμε κατά πλάτος τη Σαχάρα με κατεύθυνση ανατολικά.  Περνάμε το Μουσόρο και θα 
προσπαθήσουμε να καλύψουμε χιλιόμετρα για να φτάσουμε στο Μπαντατζενέ για 
διανυκτέρευση. Μην το ψάξετε στο χάρτη. Δεν... υπάρχει! 

Ημέρα 4η: Μπαταντζενέ- Καλαΐτ   

Ο δρόμος των πηγαδιών! 

Σχεδόν κάθε 30 χιλιόμετρα ξεπετάγονται πηγάδια στη διαδρομή μας, όπου συρρέουν νομάδες 
και κτηνοτρόφοι με χιλιάδες διψασμένα ζώα περιμένοντας υπομονετικά τη σειρά τους. Μια 
διαδικασία που θα κρατήσει ολόκληρη τη μέρα γι’ αυτούς και θα προσφέρει φανταστικές εικόνες 
σε μας. Καταλήγουμε στην κωμόπολη Καλαΐτ  όπου επικρατεί οργασμός ανεφοδιασμού. Είναι 
η τελευταία κωμόπολη πριν αρχίσουν οι απέραντες διαδρομές στο βορρά της Σαχάρας. Εδώ 
στην ευρύτερη περιοχή θα διανυκτερεύσουμε.  
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Ημέρα 5η: Καλαΐτ -Εννεντί  

 
Η μεγάλη μέρα έφτασε. Πριν το μεσημέρι θα αρχίσουν να φαίνονται στον ορίζοντα τα βραχώδη 
τοπία του λεγόμενου «υψιπέδου» του Εννεντί. Μια έκταση μοναδικών  γεωλογικών 
σχηματισμών,  που με την πρώτη ματιά θυμίζουν τα Μετέωρα και  το  Βαντι Ρουμ της Ιορδανίας. 

Με μια διαφορά! Εκτείνεται σε μια έκταση 20.000 τετραγωνικών χιλιομέτρων! Όσο περίπου η 
Πελοπόννησος! Μπορείς να περάσεις μήνες εξερευνώντας τις γωνιές και τα τοπία του Εννεντί. 
Εμείς μετά το πρώτο... σοκ θα κατευθυνθούμε στη Γκέλτα του Μπασικελέ. Μια κρυμμένη λίμνη 
ανάμεσα στους βράχους στο νότιο Ενννεντί όπου ελάχιστοι την γνωρίζουν κι ακόμα λιγότεροι 
την επισκέπτονται.  

Ημέρα 6η: Εννεντί  

  



 

5                          ΤΣΑΝΤ ΝΙΟΛΑ ΝΤΟΑ  - 18 ημ. 

Ο κατακλυσμός των εικόνων και των θεαματικών σχηματισμών του Εννεντί συνεχίζονται. 
Ανάμεσα στα κορυφαία αξιοθέατα μας περιμένει η Αλόμπα, η μεγαλύτερη αψίδα στον κόσμο! 
Δέος. Μετά  κατευθυνόμαστε στην διάσημη λιμνούλα Γκέλτα Αρτσέϊ που έγινε γνωστή για τους 
8 αρσενικούς κροκοδείλους. Από μια συγκυρία εγκλωβίστηκαν εδώ όταν συρρικνώθηκαν τα 
νερά της λίμνης του Εννεντί.  

Ημέρα 7η:Εννεντί-Φάντα- Βάντι Τεμπί 

Κατευθυνόμαστε για ανεφοδιασμό στην κωμόπολη Φάντα που μετεξελίσσεται στην άτυπη 
πρωτεύουσα του Εννεντί. Από δω συνεχίζουμε βορειοανατολικά προσπαθώντας να 
καλύψουμε όσα περισσότερα χιλιόμετρα επιτρέπουν οι οδικές συνθήκες. Το βράδυ 
φιλοδοξούμε να στήσουμε τον καταυλισμό μας στο Βάντι Τεμπί.  

Ημέρα 8η: Βάντι Τεμπί-Νιόλα Ντόα 

Συνεχίζουμε μέσα από αμμώδη τοπία και πέτρινα περάσματα για το ανατολικό Τσάντ. Άφιξη 
το απόγευμα στο αυστηρό πέτρινο πλατό της Νιόλα Ντόα όπου θα διανυκτερεύσουμε δύο 
βράδια. Έτσι θα έχουμε την ευκαιρία να θαυμάσουμε αύριο τις συναρπαστικές βραχογραφίες 
με διαφορετικές φωτιστικές συνθήκες πρωινού και απογευματινού ήλιου (και βέβαια να 
δώσουμε στους οδηγούς μια μέρα ανάπαυλας  με  κοντινές διαδρομές)  

Ημέρα 9η:Νιόλα Ντόα 

 
 
Μπορείτε να καυχηθείτε πως είστε ανάμεσα στους ελάχιστους ανθρώπους στον κόσμο που 
αντικρύζουν με τα ίδια τους τα μάτια τις χαραγμένες στον βράχο προϊστορικές παραστάσεις της 
Νιόλα Ντόα. Ολόκληρη η μέρα είναι αφιερωμένη στην επίσκεψη παραστάσεων που αφήσαν 
εμβρόντητους τους ερευνητές όταν τις πρωτοαντίκρισαν. Οι απεικονίσεις της Νιόλα Ντόα 
χαρακτηρίζονται από υπέρτατη έκφραση υπερμοντέρνας τέχνης που θα μπορούσαν να 
αποτελούν κορυφαίο έκθεμα μουσείου σύγχρονης τέχνης της Αμερικής.   
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Φουτουριστικές αποδόσεις με πολύπλοκα σχέδια που θυμίζουν εξωγήινους με τον τρόπο που 
τον αντιλαμβάνεται το Χόλυγουντ. Θα δούμε το χαρακτηριστικό πάνελ με τις 5 φιγούρες με 
ανδρογυναικεία χαρακτηριστικά και μεμονωμένες φιγούρες που βρίσκονται διάσπαρτες στους 
επίπεδες πλευρές των βράχων. 

Ημέρα 10η:Νιόλα Ντόα - Βαθύπεδο Μούρντι  

Αλλάζουμε σκηνικό και κατευθυνόμαστε βόρεια με κατεύθυνση τα Λιβυκά σύνορα. Η νύχτα θα 
μας βρει κατά πάσα πιθανότητα στο Βαθύπεδο Μούρντι . 

Ημέρα 11η: Βαθύπεδο Μούρντι –Ουνιάγκα  

Σήμερα θα διασχίσουμε τα ασβεστολιθικά τοπία του βόρειου Τσαντ και μετά από λίγες ώρες θα 
αποκαλυφθεί μπροστά μας το υπερθέαμα των λιμνών της ερήμου. Οι λίμνες Ουνιάγκα που 
έχουν περιληφθεί στον κατάλογο της UNESCO! Ένα απρόσμενο σκηνικό και ένας άλλος 
κόσμος που ζει μακριά από το υπόλοιπο Τσάντ. Εξ άλλου από δω πιο γρήγορα φτάνεις στη 
Μεσόγειο παρά στη Ντζαμένα.  Είκοσι λίμνες διατεταγμένες παράλληλα η μια στην άλλη  
απαρτίζουν το σκηνικό. Από αυτές μόνο μία είναι γλυκού νερού. Οι υπόλοιπες διέρχονται μέσα 
από αλατούχα εδάφη και σταδιακά μετατρέπονται σε αλμυρές. Θα σταθούμε στο χωριό 
Ουνιάγκα Καμπίρ  για ανεφοδιασμό και θα διανυκτερεύσουμε στην έρημο. 
 

  

 

Ημέρα 12η: Ουνιάγκα –Μπιρ Κοράν  

Η μεγάλη πορεία νότια.  
Αφήνουμε τις λίμνες και ακολουθούμε το λεγόμενο δρόμο των Καραβανιών του Αλατιού. 
Είναι η ίδια διαδρομή που οι καμήλες μεταφέρουν τις πλάκες του πολύτιμου αλατιού στα 
εμπορικά κέντρα του Τσαντ. Στην ίδια περιοχή θα δούμε εγκαταλελλημένα τανκ από την εποχή 
του λιβυο-τσαντιανού πολέμου στα χρόνια του Μιτερραν και του Γκαντάφι. 
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Ημέρα 13η:Μπιρ Κοράν-Καλάϊτ  

Μπαίνουμε σε γνώριμα εδάφη του Δυτικού Εννεντί και αποχαιρετάμε τους τελευταίους 
βραχώδεις σχηματισμούς με κατεύθυνση το Καλαϊτ  
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Ημέρα 14η:Καλάϊτ –Αμπεσέ  

Επιστρέφουμε σταδιακά στον... πολιτισμό. Στη διαδρομή μπορεί να συναντήσουμε ακόμα και 
δρόμο! Όταν μάλιστα φτάσουμε στο Αμπεσέ - την δεύτερη μεγαλύτερη πόλη του Τσαντ - δεν 
αποκλείεται να πατήσουμε και άσφαλτο. Ακόμα να απολαύσουμε και παγωμένη μπύρα!  

Ημέρα 15η:Αμπεσέ –Μόνγκο  

Περίπου 900 χιλιόμετρα μας χωρίζουν απο τη Ντζαμένα. Τα μισά από αυτά θα τα διατρέξουμε 
σήμερα,  με στάσεις όταν συναντάμε καραβάνια, υπαίθριες αγορές και ενδιαφέροντα τοπία. 
Διανυκτέρευση στην περιοχή της πόλης Μόνγκο. 

Ημέρα 16η: Μόνγκο- Ντζαμένα  

Τα τελευταία χιλιόμετρα θα περάσουμε χωριά, εμπορικούς κόμβους και λαούς που αναζητούν 
βοσκοτόπια για τα ατέλειωτα κοπάδια. Διανυκτέρευση σε ξενοδοχείο! Μπορούμε να το 
γιορτάσουμε με όποιο τρόπο βρούμε καταλληλότερο. 

Ημέρα 17η: Ντζαμένα-Αθήνα   

Το μεσημέρι παίρνουμε την πτήση με ενδιάμεσο σταθμό- για την Αθήνα . 
 

Ημέρα 18η: Αθήνα   

Άφιξη το πρωί στην Αθήνα 
 
ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Το ανωτέρω πρόγραμμα είναι ενδεικτικό. Η σειρά εκτέλεσης μπορεί να αλλάξει και 
ορισμένα από τα σημεία διανυκτέρευσης να είναι διαφορετικά από τα αναφερόμενα για να 
προσαρμοστούν με τις οδικές συνθήκες της ερήμου και τα σημεία ανεφοδιασμού.  
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ΠΤΗΣΕΙΣ 

 
 

 
 
 

 
 

 
*Αφιξη την επόμενη μέρα 
 
 
 

 
ΤΙΜΕΣ 

 
 

 

Το COSMORAMA σας προσφέρει: 

 
 Αεροπορικά εισιτήρια (οικονομική θέση) 

 Δυο νύχτες σε ξενοδοχείο 3* στη τζαμένα (IRISSOR ex IBIS) με πρωινό. 

 14 Νύχτες σε σκηνές με πλήρη διατροφή      

 Πρωινό στη Τζαμένα & Πλήρης διατροφή στην έρημο.   

 Μεταφορές με οχήματα τύπου Τζιπ 4Χ4 όπως αναφέρονται στο πρόγραμμα.   

 Τέλη εισόδων και άδειες διέλευσης κατά τη διάρκεια των μετακινήσεων.   

 Αρχηγός/συνοδός από την Ελλάδα ΜΠΑΜΠΗΣ ΜΠΙΖΑΣ 

 
 
 
 

ΗΜ/ΝΙΑ ΔΙΑΔΡΟΜΗ 
ΩΡΑ 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ
ΩΡΑ 

ΑΦΙΞΗΣ 

08/01 Αθήνα – Αντις Αμπέμπα 00.20 06.35 
08/01      Αντις  – Ντζαμένα 10.05 12.10 

   
24/01 Ντζαμένα – Αντις 14.00 20.00 
24/10 Αντις Αμπέμπα – Αθήνα 23.00   03.40* 

Ταξίδι Διατροφή Αναχ/ση Διαμ/νή 2κλινο 1κλινο 
Φόροι 

Είσοδοι

ΤΣΑΝΤ 
 

18 ημέρες 

HΒ 
Ημιδ/φή 

08/01/25 
3*& 

σκηνές 
4.950 +450 890 
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ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 

 
 

× Ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στα προσφερόμενα ή αναγράφεται ως προαιρετικό/προτεινόμενο 

 
ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΑ 

 
 
 ΤΟ ΑΡΓΟΤΕΡΟ ΜΕΧΡΙ 15 Δεκεμβριου 2024 πρέπει να βρίσκονται στα γραφεία μας! 
 Διαβατήρια με 6μηνη ισχύ  
 2 φωτογραφίες 

 
ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ 

 
 

 Είναι ολοφάνερο πως το πρόγραμμα είναι άκρως πρωτοποριακό και απευθύνεται σε 
αποφασισμένους ταξιδιώτες. 14 διανυκτερεύσεις γίνονται σε σκηνές.  

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΡΑΠΕΖΙΚΩΝ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ 

   

ΤΡΑΠΕΖΑ ΑΡ. ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ IBAN 

ALPHA BANK 101-00-2320-009478 GR42 0140 1010 1010 0232 0009 478 

NATIONAL BANK 080/471703-14 GR61 0110 0800 0000 0804 7170 314 

EUROBANK 0026.0012.32.0200537077 GR08 0260 0120 0003 2020 0537 077 

PIRAEUS BANK 5029-057435-719 GR28 0172 0290 0050 2905 7435 719 
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ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΕΙΣ COSMORAMA 
 

 

 

Τα ταξίδια μας συνοδεύουν οι πιο έμπειροι αρχηγοί της ελληνικής αγοράς, με βαθιά γνώση των 

προορισμών και αγάπη για τον ταξιδιώτη. Ωστόσο, σε κάποιες περιπτώσεις ο αρχηγός σας 

μπορεί να σας περιμένει στον προορισμό λόγω των επαναλαμβανόμενων αναχωρήσεων των 

ταξιδιών μας.  

 

Ο ενημερωτικός Ταξιδιωτικός Φάκελος των ταξιδιών μας με πληροφορίες πτήσεων, 

ξενοδοχείων, ακριβείς καιρικές συνθήκες  και άλλες πρακτικές πληροφορίες όπως ρουχισμός, 

ρεύμα, συνάλλαγμα, ειδικός εξοπλισμός κ.λπ. ετοιμάζεται το αργότερο μία εβδομάδα πριν την 

αναχώρηση και αποστέλλεται ηλεκτρονικά στους ταξιδιώτες μας. Ο Ταξιδιωτικός Σύμβουλος 

που σας εξυπηρετεί θα είναι στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε πληροφορία χρειαστείτε. Τον 

φάκελό σας με τυπωμένες όλες τις πληροφορίες θα τον παραλάβετε στο αεροδρόμιο από τον 

αντιπρόσωπό μας ή τον αρχηγό σας.  

 

Οι αεροπορικές θέσεις των ταξιδιών μας είναι ομαδικές κρατήσεις που προπληρώνονται και 

κλείνονται πολλούς μήνες πριν από την αναχώρηση του ταξιδιού έτσι ώστε να εξασφαλίζουμε 

την καλύτερη δυνατή τιμή για το ταξίδι σας. Ωστόσο σε τέτοιου τύπου ομαδικές κρατήσεις, η 

έκδοση των εισιτηρίων γίνεται 1-2 μέρες πριν από την αναχώρηση και οι επιθυμίες για 

συγκεκριμένη θέση (διάδρομος, παράθυρο κ.λπ.) μεταφέρονται με ειδικό σήμα στις εκάστοτε 

αεροπορικές εταιρίες χωρίς αυτό όμως να είναι δεσμευτικό. Έτσι, παρά το γεγονός ότι εμείς 

μεταφέρουμε την επιθυμία στην αεροπορική εταιρία, δεν είναι βέβαιο ότι αυτή θα 

πραγματοποιηθεί. Σε ομαδικά εισιτήρια οι περισσότερες εταιρίες δεν επιτρέπουν την 

προεπιλογή θέσης ενώ χρεώνουν επιβαρύνσεις ανάλογα με την διαδρομή και ανάλογα με την 

πληρότητα του αεροσκάφους. 

 

Σε κάθε Ομαδικό Ταξίδι προσφέρουμε ΔΩΡΕΑΝ σε όλους τους ταξιδιώτες μας Ατομική 

Ταξιδιωτική Ασφάλεια με συγκεκριμένες παροχές και κάλυψη σε συγκεκριμένες περιπτώσεις. 

Το COSMORAMA αναλαμβάνει να πληρώσει για εσάς το κόστος του ασφάλιστρου, ωστόσο οι 

όροι, η διαδικασία, τα απαιτούμενα δικαιολογητικά κ.λπ. καθορίζονται από την ίδια την 

ασφαλιστική εταιρία.  Σε κάθε περίπτωση οποιαδήποτε έξοδα καλύπτονται από τον ίδιο τον 

ταξιδιώτη και οι σχετικές αποδείξεις, γνωματεύσεις κ.λπ. (πρέπει να είναι στα αγγλικά) 

αποστέλλονται στην ασφαλιστική εταιρία με την επιστροφή του ταξιδιώτη στην Ελλάδα. 
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 Κάνε τη σωστή επιλογή. Διάλεξε COSMORAMA… 
 …γιατί για μας το ταξίδι είναι η τέχνη της μετουσίωσης του ονείρου σε πραγματικότητα!   
 

Δέκα λόγοι θα σας πείσουν: 

 

 ΞΕΚΑΘΑΡΕΣ ΤΙΜΕΣ 

Σεβόμενοι απολύτως τον ταξιδιώτη, ανακοινώνουμε γραπτώς και με σαφήνεια την τιμή 

του ταξιδιού. Σύμφωνα με την ελληνική και κοινοτική νομοθεσία δημοσιεύουμε το κόστος 

για επιπλέον έξοδα για βίζες και φόρους αεροδρομίων πληρωτέα στην Ελλάδα. Τα 

ταξίδια μας δεν έχουν κρυφές χρεώσεις. Ο ταξιδιώτης ενημερώνεται από την αρχή για 

την τελική αξία του ταξιδιού του. Η σωστή ενημέρωση είναι για εμάς δείγμα σοβαρότητας 

και σεβασμού προς τον πελάτη. 

 

 ΞΕΚΑΘΑΡΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ 

Τα αναλυτικά μας προγράμματα είναι πλήρη και λεπτομερή. Όσοι ταξιδεύουν μαζί μας 

γνωρίζουν πολύ καλά ότι τιμούμε την επιλογή των ταξιδιωτών, προσφέροντας τα πληρέστερα 

και πιο καλο-σχεδιασμένα ταξίδια. Οι ξεναγήσεις μας είναι μελετημένες, οι τοπικοί ξεναγοί άρτια 

καταρτισμένοι και οι υπηρεσίες των τοπικών μας αντιπροσώπων υψηλότατων απαιτήσεων. 

 

 ΤΑ ΧΡΗΜΑΤΑ ΣΑΣ ΕΧΟΥΝ ΑΞΙΑ 

Σχεδιάζοντας τα ταξίδια, βασική μας αρχή είναι να φτιάξουμε το καλύτερο πρόγραμμα στη 

σωστή τιμή. Σεβόμαστε τα χρήματά σας και θέλουμε να απολαύσετε το ταξίδι μέχρι και το 

τελευταίο σεντς. Τα ταξίδια μας αξίζουν τα λεφτά τους. 

 

 ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΕΞΟΦΛΗΣΗΣ ΣΕ ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ 

Επιπλέον των άλλων οικονομικών προνομίων όπως εκπτωτικό κουπόνι, δωρεάν ξεναγήσεις 

στα Μουσεία της Ελλάδος, το COSMORAMA σας προσφέρει τη δυνατότητα εξόφλησης του 

ταξιδιού σας μέχρι και σε 12 ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ με την πιστωτική σας κάρτα. Ρωτήστε τους 

συμβούλους ταξιδιών μας. 

 

 ΒΑΘΙΑ ΓΝΩΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΟΡΙΣΜΩΝ 

Η ομάδας μας, με πάνω από 30 χρόνια εμπειρία στο ταξίδι, είναι σίγουρα η πιο έμπειρη και η 

πιο πολυταξιδεμένη ομάδα όχι μόνο στην Ελλάδα αλλά και σε παγκόσμιο επίπεδο. Ναι, έχουμε 

ταξιδέψει προσωπικά σε ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΧΩΡΕΣ που προτείνουμε ταξίδια. Αυτή η εμπειρία είναι 

που κάνει τα ταξίδια μας ξεχωριστά και δίνει τη σιγουριά στους ταξιδιώτες ότι αγοράζουν το 

ΚΑΛΥΤΕΡΟ. 

 

 ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ ΚΑΙ ΜΟΝΑΔΙΚΟΤΗΤΑ 
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Κάθε χρόνο υλοποιούμε ταξίδια που γίνονται αντικείμενο θαυμασμού ακόμα και από 

συναδέλφους μεγάλων ταξιδιωτικών οργανισμών στο εξωτερικό. Δεν είναι τυχαίο που το 2013 

το COSMORAMA διακρίθηκε ως το καλύτερο Ταξιδιωτικό Γραφείο στην Ελλάδα στον τομέα 

των “Cultural Tours” από τον ASTA (American Society of Travel Agents). 

 

 ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΚΑΙ ΜΕΡΑΚΙ 

Για μας το ταξίδι είναι μέρος της ζωής μας. Στο κάθε μας ταξίδι αφιερώνουμε πολύ χρόνο, 

προσωπική φροντίδα και μεράκι για να μπορέσουμε να ικανοποιήσουμε όλες σας τις 

προσδοκίες. Και φυσικά όλα τα στελέχη μας συνοδεύουν ταξίδια στο εξωτερικό. Το να 

ταξιδεύουμε μαζί σας είναι τιμή μας. Εκεί λοιπόν μας βρίσκετε πάντα δίπλα σας. 

 

 ΔΩΡΑ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΜΙΑ 

Σε συνεργασία με το μεγαλύτερο ταξιδιωτικό βιβλιοπωλείο της Ελλάδας, σας προσφέρουμε 

εκπτώσεις και δωρεάν βιβλία. Επιπλέον το COSMORAMA προσφέρει στους ταξιδιώτες του 

εντελώς ΔΩΡΕΑΝ ξεναγήσεις στα Μουσεία της Ελλάδας από Διπλωματούχο Ξεναγό. 

 

 ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΑ ΤΗΡΟΥΜΕ ΟΛΑ ΟΣΑ ΣΑΣ ΥΠΟΣΧΟΜΑΣΤΕ 

Συμμετέχοντας σε ένα ταξίδι COSMORAMA έχετε τη σιγουριά που σας παρέχει μια Μεγάλη, 

Σοβαρή, Ποιοτική και Φερέγγυα Ταξιδιωτική εταιρία με πολυετή εμπειρία στον ταξιδιωτικό 

χώρο. 

 

 ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟ ΥΛΙΚΟ ΓΙΑ ΟΛΑ ΜΑΣ ΤΑ ΤΑΞΙΔΙΑ 

Δίνουμε πληροφοριακό υλικό με χρήσιμα ιστορικά και πολιτιστικά στοιχεία για κάθε χώρα, 

ανεξάρτητα από τη διάρκεια του ταξιδιού. 

 


